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Magnetické pole

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start*“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Na obrazku 1 jsou kruhové stopy dvou é&astic 1 a 2, pfidemz ¢astice 1 je elektron a &astice 2 je proton. Céstice se
pohybuji v homogennim magnetickém poli, jehoz indukce B je kolmé k roviné obrazku a smeéfuje od nas. Kterym
smérem se budou obé ¢astice po kruznici pohybovat?
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Obr. 1.

proton se pohybuje ve sméru hodinovych rucicek, elektron naopak,
proton i elektron se pohybuji ve sméru hodinovych rucicek,

proton i elektron se pohybuji proti sméru hodinovych rucicek,

sméry pohybti elektronu a protonu zalezi na sméru pocatecni rychlosti,

proton se pohybuje proti sméru hodinovych rucicek, elektron naopak.

2. Na obrazku 2 se zdporné nabitd ¢astice pohybuje rychlosti ¥ v homogennim magnetickém poli B. Jaky smér ma
Lorentzova sila F'g, ktera na ni pusobi?
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Obr. 2.
kladny smér osy ¥, kladny smér osy z, zéporny smeér osy z,
kladny smér osy =z, Lorentzova sila je nulova.

3. Na obrazku 3 je zakreslen vodi¢ protékany proudem I v naznaceném sméru. Vodi¢ se nachazi v magnetickém poli B,
a nazna¢end Ampérova sila Fg ptsobi na vodi¢. Magnetické pole je orientovano tak, Ze sila je maximélni. Jaky smér
s
mé magneticka indukce B?
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z Fy Obr. 3.
kladny smér osy z, kladny smér osy z, zaporny smér osy ¥,
kladny smér osy ¥, zaporny smeér osy z.
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4. Na obrazku 4 jsou t¥i nabité ¢astice pohybujici se po spirdle v homogennim magnetickém poli. Ktery pripad odpovida
pohybu nenabité ¢dstice (neutronu)?
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() Obr. 4.

piipad (a), 74dny z uvedenych ptipadi, piipady (a) a (c),
vSechny tii pripady, piipad (b).
5. Na obrazku 5 je prufez vodi¢em, kterym protéka proud kolmo k roviné obrazku smérem k nam, tedy nosice ndboje majici
zaporné znaménko se pohybuji kolmo k roviné obrazku smérem od nas. Vnéjsi magnetické pole ptisobi v zaporném

sméru osy y. Kterou dvojici svorek pouzijete k méreni Hallova napéti a jaka bude jeho polarita?
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Obr. 5.

pouziji svorek d a b, u svorky d bude nizsi potencial,
pouziji svorek d a b, u svorky b bude nizsi potencial,
pouziji svorek a a ¢, u svorky a bude nizsi potencial,
pouziji svorek a a ¢, u svorky ¢ bude nizsi potencial,

na vSech svorkach namérfime nulové napéti.
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